

Новий партнер КУП НАНУ – громадська організація «Наукове товариство історії дипломатії та міжнародних відносин»

2 лютого 2017 р. в приміщенні Дипломатичної академії України відбулося підписання Угоди про співпрацю між Київським університетом права НАН України та громадською організацією «Наукове товариство історії дипломатії та міжнародних відносин».

Угода була підписана ректором Київського університету права НАН України Юрієм Бошицьким та головою Наукового товариства історії дипломатії та міжнародних відносин Іриною Матяш.

Під час зустрічі були обговорені перспективи щодо поглиблення взаємовідносин між Київським університетом права НАН України та Науковим товариством історії дипломатії та міжнародних відносин.

Першим кроком реалізації такої співпраці стане проведення першої Міжнародної наукової конференції «Україна і Грузія: дипломатичні відносини, міжнародні зв'язки, культурна дипломатія (інституційний та персоналістичний аспекти)», яка проходитиме у травні 2017 р. в Батумі і буде організована спільно з Батумським державним університетом імені Шота Руставелі, Київським університетом права НАН України та Дипломатичною академією України.

Проведення даної конференції було ініційовано саме Науковим товариством історії дипломатії та міжнародних відносин. Крім того, під час зустрічі були обговорені інші можливості щодо співпраці між Київським університетом права НАН України та Науковим товариством історії дипломатії та міжнародних відносин у сфері реалізації освітньо-наукових проєктів, зокрема:

- проведення прикладних досліджень актуальних проблем правового регулювання суспільних відносин у умовах євроінтеграційних процесів спільними авторськими колективами;

- співпраця між кафедрами університету та науковим товариством за визначеною спільною науковою проблематикою;

- спільний пошук грантових проєктів та програм на правову, суспільно-політичну, економічну, освітньо-наукову проблематику, які на сьогодні є актуальними і затребуваними у рамках євроінтеграційних процесів, дослідження яких, у свою чергу, сприятиме наближенню України до європейського правового, соціально-економічного та культурного середовища;

- проведення спільних наукових, освітнянських та просвітницьких заходів.

X Міжнародна науково-практична конференція «Наукові читання, присвячені пам'яті В. М. Корецького»

23 лютого 2017 р. під егідою Київського університету права НАН України та Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Союзу юристів України відбулася X Міжнародна науково-практична конференція «Наукові читання, присвячені пам'яті В. М. Корецького», участь у якій взяли провідні науковці, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів, представники міжнародних установ, організацій.

Почесними гостями конференції були зарубіжні партнери університету, зокрема Йозеф Зяцько, професор, президент наукового товариства EEDA (Словаччина); Руслан Будка, генеральний директор «Європейської корпорації консалтинг ЛТД».

Дистанційно участь у роботі конференції брали Аттіла Петерфалві, голова Національного департаменту з захисту даних та свободи інформації, омбудсмен Угорського Парламенту з питань захисту даних та свободи інформації (1996–2008 рр.) (Угорщина), почесний доктор Київського університету НАН України; Адам Махарадзе, декан юридичного факультету Батумського державного університету імені Шота Руставелі (Грузія).

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи вітання від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України Бориса Патона, голови Союзу юристів України Святослава Піскуна, першого заступника голови комітету Верховної Ради України Олександра Співаковського, в яких зокрема зазначається, що започаткований Київським університетом права НАН України та Інститутом держави і права ім. В. М. Корецького НАН України такий науковий форум у пам'ять Володимира Михайловича Корецького є не лише символічним, а й має глибоку наукову та освітнянську мету, оскільки відродження інтересу науковців та публічне обговорення наукової спадщини видатного вченого юриста-міжнародника, а також продовження проведення наукового пошуку у сфері міжнародного права та порівняльного правознавства, наближає Україну до формування власне національної правової системи на основі міжнародних стандартів та принципів. Науковий форум дозволяє гармонійно поєднати наукову діяльність, фахове спілкування видатних вчених у сфері національного і міжнародного права, аспірантів та студентської молоді, розширювати коло наукових інтересів та зв'язків із представниками інших вищих наукових закладів та наукових шкіл.